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ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΦΚΑ 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Όπως γνωρίζετε από χθες 15/06/20223 έχουν αρχίσει να πιστώνονται από τον ΕΦΚΑ οι αχρεωστήτως 
καταβληθείσες εισφορές έτους 2017 στους λογαριασμούς των δικαιούχων. 

   Σύμφωνα με την πληροφόρηση που έχουμε τα αντίστοιχα ποσά για τα έτη 2018 και 2019 θα πιστωθούν 
περί τα μέσα Ιουλίου και τέλος Αυγούστου. 

  Για την ενεργοποίηση της διαδικασίας επιστροφής εισφορών είναι απαραίτητη η υποβολή αίτησης                 
από τους δικαιούχους. 

   Όσοι συνάδελφοι προσλήφθηκαν από 01/01/2018 και μετά καθώς και όσοι δεν έχουν κάνει αίτηση 
μπορούν να υποβάλλουν αίτηση επιστροφής στην ιστοσελίδα του e-ΕΦΚΑ, όπως περιγράφεται στην Ανακοίνωσή 
μας Νο 95/21-11-2022. 

Υπενθυμίζουμε ότι η επιστροφή των αχρεωστήτως καταβληθέντων ασφαλιστικών εισφορών των ετών 
2017, 2018, 2019 από τον ΕΦΚΑ (εργαζομένων και εργοδότη) ήταν μία από τις προτάσεις που είχε υποβάλει 
αποκλειστικά το Σωματείο μας στον τότε αρμόδιο Υπουργό κ. Νότη Μηταράκη (A.Π. 490/05-11-2019). 

Η άλλη πρόταση (και καλύτερη κατά την γνώμη μας) ήταν οι παροχές του ΤΑΥΤΕΚΩ (επίδομα ασθενείας, 
βοήθημα συμπαράστασης, έξοδα κηδείας, έξοδα κατασκηνώσεων) να παραμείνουν ως έχουν στον υπό 
διαμόρφωση Ενιαίο Κανονισμό Παροχών του ΕΦΚΑ, αφού θα χρηματοδοτούνταν από τον Ειδικό Λογαριασμό από 
την διαφορά των αρχικών ποσοστών που κατέβαλαν εργοδότης και εργαζόμενοι, έτσι ώστε και ΟΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΩΝ 
ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ ΘΑ ΠΑΡΕΜΕΙΝΑΝ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. (Η λύση που επιλέχθηκε τους επιστρέφει πίσω τα δικά 
τους ποσά…). 

Τελικά πέρασαν περίπου 12 χρόνια και ακόμα δεν έχει εκπονηθεί ο νέος Ενιαίος Κανονισμών Παροχών 
του ΕΦΚΑ. 

Το Σχέδιο Νόμου με τον ως άνω Κανονισμό Παροχών που είχε δει το φως της δημοσιότητας πάλι μας 
βρήκε πρωτοπόρους στην απόκρουση αντεργατικών διατάξεων και περικοπών παροχών, όπως φαίνεται από το 
υπόμνημα μας στον τότε Υπουργό Εργασίας κ. Γ. Κουτρουμάνη (Α.Π. 618/17-10-2011). Όταν οι άλλοι 
πανηγυρίζουν γιατί σήμερα ανακάλυψαν τον τροχό, εμείς αποδεικνύουμε ότι αυτός υπήρχε πριν από 12 χρόνια, 
αλλά τότε είχαν αλλού το νου τους… 

Ντοκουμέντο 

Αντί άλλης απάντησης οι συνάδελφοι και όσοι αμφισβητούν τις δράσεις του Union, αλλά και τις κατά 
καιρούς προτάσεις του, μπορούν να αναζητήσουν στην ιστοσελίδα του Σωματείου μας την Ανακοίνωση μας Νο 
119/02-12-2019, όπου όλα αυτά αναδεικνύονται ξεκάθαρα. 

Έχουμε βάσιμους λόγους να απέχουμε από την συνδικαλιστική καπηλεία του όλου θέματος, όπως έχουμε 
πράξει όλο αυτό τον καιρό που υπήρχε η εκκρεμότητα. 

Ελπίζουμε να μη χρειαστεί να αναθεωρήσουμε την στάση μας. 
 
 
 
 
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
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